
 

 

 

 

 
Codice Ente: 10839                                                                                                  ORIGINALE 
 
                  DELIBERAZIONE N.43                                                          Prot. n. 31524 
                 in data: 30.11.2012 
       

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL 
CONSIGLIO  COMUNALE 

 

OGGETTO: ORDINE   DEL   GIORNO  PRESENTATO  DAL  CAPOGRUPPO  
GIORGIO MAFFEZZOLI   AI   SENSI  DELL'ARTICOLO  48  ,  COMMA  
3 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE.          

 

L’anno duemiladodici addì trenta del mese di novembre alle ore 21.00 nella sala delle 
adunanze consiliari, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge 
comunale e provinciale, vennero oggi convocati in sessione STRAORDINARIA IN SEDUTA 
PUBBLICA DI PRIMA CONVOCAZIONE i consiglieri comunali. 
  
All’appello risultano: 

                                                                          
BADOLATO ANTONIO SINDACO Presente 
GOATELLI RICCARDO CONSIGLIERE Presente 
DE DONNO GIUSEPPE CONSIGLIERE Presente 
BOTTANI CARLO CONSIGLIERE Presente 
FERRARI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente 
IMPERIALI ALCIDE CONSIGLIERE Presente 
TOTARO MATTEO CONSIGLIERE Presente 
MAROCCHI LEONARDO CONSIGLIERE Presente 
PEZZALI MIRKO CONSIGLIERE Presente 
CAPRARI ANTONELLA CONSIGLIERE     Giustificato Assente 
BIANCHI FAUSTO CONSIGLIERE Presente 
PANTANI GRAZIANO CONSIGLIERE Presente 
VINCENTI FERNANDO CONSIGLIERE Presente 
GAGLIARDI LUISA CONSIGLIERE     Giustificato Assente 
MAFFEZZOLI GIORGIO CONSIGLIERE Presente 
BURATTO ALESSANDRO CONSIGLIERE Presente 
FRANZONI MATTEO CONSIGLIERE Presente 
GELATI LUIGI CONSIGLIERE Presente 
ROSA CRISTIANO CONSIGLIERE Presente 
BIFFI FEDERICO CONSIGLIERE Presente 
GRASSI CARLO CONSIGLIERE Presente 
   

 

      Totale presenti  19  
      Totale assenti    2 
 
 

E’ altresì presente l’Assessore esterno: Alessandro Benatti. 

 
Partecipa all’adunanza con funzioni consultive, referenti, d’assistenza e verbalizzazione (articolo 
97, comma 4°, lettera a) del D.L.vo n° 267/2000), il Segretario Generale Dott. GIUSEPPPE 
CAPODICI. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. ANTONIO BADOLATO assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del 
giorno della odierna adunanza. 



 

 

 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Il Sindaco: “Prima d’iniziare l’esame dei punti all’ordine del giorno, c’è una richiesta d’intervento 
preliminare da parte del Capogruppo Giorgio Maffezzoli per la proposta e la lettura di un ordine del 
giorno…la richiesta è fatta ai sensi dell’articolo 48 del Regolamento Comunale…..Capogruppo 
Maffezzoli, prego….” 
 
Il Consigliere Maffezzoli legge l’Ordine del Giorno presentato: 
“ Il Sindaco e tutto il Consiglio Comunale, ha appreso con gioia la notizia della cattura e 
dell’arresto degli assassini del nostro concittadino Edo Colli, barbaramente ucciso nel maggio di 
codesto anno presso la sua abitazione. Ci si compiace con le Forze dell’Ordine che, con un lavoro 
d’intelligence, hanno permesso la cattura dei responsabili e si spera, che anche la cattura di 
eventuali altri responsabili e fiancheggiatori possa mettere la parola fine ad un episodio che tanto 
ha scosso l’intera Comunità della Città di Curtatone. 
Il Sindaco, tutti i Consiglieri e tutta l’Amministrazione si stringono ancora una volta attorno ai figli 
ed ai famigliari nel ricordo del loro caro”. 
Ringraziando per l’attenzione e sperando che questo venga accolto, mi firmo Giorgio Maffezzoli”. 
 
Il Sindaco: “Grazie Maffezzoli un rapido passaggio da parte dei Capigruppo….. 
Per quanto riguarda il Sindaco e tutta l’Amministrazione, questo è un documento perfetto, che 
certamente sottoscriviamo. La parola ai Capigruppo….Rosa, prego”. 
 
Il Consigliere Rosa: “Noi sottoscriviamo pienamente questo documento”. 
 
Il Sindaco: “Grazie Rosa…Altri?....Gelati”. 
 
Il Consigliere Gelati:”Anch’io sottoscrivo! Sono contento che abbiano trovato i colpevoli e spero 
che arrestino anche l’ultimo ed anche altri se ve ne sono….perché queste sono associazioni a 
delinquere che non si esauriscono in ¾ persone, ma ve ne sono sempre molti di più…. 
Sono stati molto bravi i Carabinieri – sia di Curtatone e sia di Mantova – che hanno cominciato a 
fare un po’ di pulizia, così iniziamo a liberarci di questa gentaglia…” . 
 
Il Sindaco: “Grazie Gelati…Altri?....Vincenti”. 
 
Il Consigliere Vincenti:”Chiaramente noi condividiamo il documento e chiaramente, con la 
prudenza necessaria, aspettiamo i gradi di giudizio…”. 
 
Il Sindaco: “Grazie Vincenti…Altri?.... 
Bene, quest’Amministrazione, si allinea su queste valutazioni: si tratta certamente di una brillante 
operazione di polizia  segnatamente dei nostri Carabinieri…Quindi, un elogio particolare al 
Responsabile del Nucleo Operativo che è il Luogotenente Zanon, al Comandante Colonnello 
Renzi, al Comandante della nostra Compagnia Maggiore Franchi e da ultimo, ma non ultimo al 
Comandante della nostra Stazione - che evidentemente ha collaborato intensamente per il buon 
esito di queste indagini – Luogotenente Tessa. 
Quindi mettiamo in votazione questo documento”. 
 
Presenti e votanti n. 18  Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 20 assegnati al Comune, con voti 
favorevoli n. 19  , astenuti n. 0  , contrari n.  0  , espressi nei modi e forme di legge 
 
 

 
 



 

 

 
 
 

DELIBERA 
 

 
Di approvare l’Ordine del Giorno presentato dal capogruppo Giorgio Maffezzoli come sotto 
riportato: 

 

Il Sindaco e tutto il Consiglio Comunale, ha appreso con gioia la notizia della cattura e dell’arresto 
degli assassini del nostro concittadino Edo Colli, barbaramente ucciso a maggio di codesto anno 
presso la sua abitazione. 
Si compiace con le Forze dell’Ordine che in qualsiasi modo, con un lavoro d’intelligence, hanno 
permesso la cattura dei responsabili. 
 
 Spera, che anche la cattura del latitante e di eventuali fiancheggiatori possa mettere la parola fine 
ad un episodio che tanto ha scosso l’intera Comunità della Città di Curtatone. 
 
Il Sindaco, tutti i Consiglieri e tutta l’Amministrazione si stringono ancora una volta attorno ai figli 
ed ai famigliari nel ricordo del loro caro. 
 
 
 



 

 

 

letto approvato e sottoscritto come segue. 
 
              Il Presidente Il Segretario Generale 
            ANTONIO BADOLATO                               Dott. GIUSEPPPE CAPODICI 
 
 
 
 
 
 
 
Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del 
messo, è stata pubblicata il giorno 17 DICEMBRE 2012 e vi rimarrà per 15 giorni 
consecutivi, ai sensi dell’articolo 124, comma 1°, del D.L.vo 18.08.2000 n° 267. 
 
  Il Segretario Generale 
                                                                             Dott. GIUSEPPPE CAPODICI 
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                                    Il Responsabile dell’Area 
    Amministrativa 
                                                                                              Sonia Piva 
                                                                                   
 
 
La presente deliberazione di consiglio è divenuta esecutiva il ______________________ 
per: 
 
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal_____________al_____________senza reclami. 
 
 
 Il Segretario Generale 
   Dott. GIUSEPPPE CAPODICI 

 


